

جب انسان کسی نعمت سے محروم ہو جاتا ہے تو عمر بھر اس کی تلافی نہیں ہو سکتی۔

محمود عالم کی یہ کہانیاں تصنع اور بناوٹ سے پاک ہیں، بلکہ ایک ایسے شخص کی آواز ہیں جو اپنے گھر کو جلتا ہوا دیکھتا ہے اور بے اختیار چلا تا ہے۔ چلانے کے اس عمل میں اگرچہ فنی تقاضوں کا خیال رکھنا مشکل ہوتا ہے لیکن اس کی ایک خوبی یہ ہوتی ہے کہ 'از دل خیزد بردل ریزد' یعنی دل سے یہ جذبات اُٹھتے ہیں اور دل پر اثر کرتے ہیں۔ (محمد ایوب لہ)۔

بتول (افسانہ نمبر) مدیرہ: ثریا اسماء۔ ادارہ بتول، کمرہ ۱۴-ایف، سید پلازا ۳۰-فیروز پور روڈ، لاہور۔ فون: ۷۵۸۵۴۳۹۔ صفحات: ۲۰۰۔ قیمت: ۵۰ روپے۔

ماہ نامہ بتول گذشتہ ۶۰ سال سے شائع ہو رہا ہے۔ 'اشاعتِ خاص' بتول کی روایت رہی ہے۔ زیر نظر 'افسانہ نمبر' اسی کا تسلسل ہے۔ اس میں افسانوں اور کہانیوں کے علاوہ بھی بہت کچھ ہے۔ ادب کی ماہیت و مقاصد اور اسلامی ادب کی بنیادی اقدار کی وضاحت پر سید امجد الطاف، عماد الدین صدیقی اور ماہر القادری کے خاص مضامین، بتول کی قلم کاروں کے بارے میں فرزانہ چیمہ کا سروے، شاہدہ ناز قاضی سے ایک ملاقات، سلمیٰ اعوان کے سفرِ استنبول کی ایک جھلک، طویل اور مختصر افسانے۔ کلاسیکی ادب سے پریم چند کا معروف اضافہ 'حج اکبر' اور امریکی افسانہ نگار کیٹ چوپن کا شاہکار افسانہ 'پچھتاوا' جسے خاص نمبر کی بہترین تحریر کہا جاسکتا ہے۔

بتول کے نئے نئے لکھنے والوں کے یہ افسانے، اس خاص ذوق اور ذائقے کے آئینہ دار ہیں جو بتول کا نصب العین اور اس کی پہچان ہیں، یعنی حسن معاشرت کا وہ اسلوب اور وہ طریقہ جس میں حضرت فاطمہ الزہراء، اسوۂ کامل کی حیثیت رکھتی ہیں۔ ان افسانوں میں ایک پاکیزہ اور صالح زندگی کے نمونے ملتے ہیں اور یوں یہ افسانے ایک مثبت اور تعمیری فکر کی نمائندگی کرتے ہیں۔ (رفیع الدین ہاشمی)

تعارف کتب

☆ اسلامی تمدن کے ۱۴ اساسی اصول و ضوابط؛ ڈاکٹر ایچ بی خاں۔ ناشر: الحمد اکادمی، ۱/۱۸-جے-۲، ناظم

آباد کراچی پوسٹ کوڈ ۷۴۶۰۰۔ صفحات: ۲۲۴۔ قیمت: ۳۵۰ روپے۔ [سورہ بنی اسرائیل کے تیسرے چوتھے رکوع میں وہ احکامات بیان کیے گئے ہیں جو اللہ کے رسول کو معراج کے موقع پر دیے گئے تھے۔ کسی اسلامی معاشرے کے یہ بنیادی اصول ہیں جن پر جدید دور میں ایک متمدن معاشرہ قائم کیا جاسکتا ہے۔ ڈاکٹر ایچ بی خان نے انھی ۱۱۳ اساسی اصولوں کو اس ضخیم کتاب میں سیرت و تاریخ کی روشنی میں بیان کیا ہے جس سے آج کے دور میں عملی رہنمائی حاصل کی جاسکتی ہے۔]

☆ کرہ ارض کے آخری ایام محمد ابوتوکل ترجمہ: رضی الدین سید۔ ناشر: دارالاشاعت، اردو بازار ایم اے جناح روڈ، کراچی۔ فون: ۲۲۱۳۷۶۸۔ صفحات: ۲۹۶۔ قیمت: درج نہیں۔ [مصنف کی انگریزی کتاب Milestones To Eternity کے تیسرے حصے میں قیامت کی لاتعداد چھوٹی بڑی نشانیوں پر سیر حاصل بحث کی گئی ہے اور تذکیر کے لیے قرآن کی آیات سے استدلال بھی کیا ہے، نیز ان نشانیوں کا کئی مقامات پر سائنسی تجربہ بھی کیا گیا ہے۔ رضی الدین سید نے اس کا عمدہ ترجمہ کیا ہے جو دارالاشاعت نے عمدگی سے شائع کیا ہے۔ قیامت تو آج یا کل آنا ہے۔ اصل سوال تو یہ ہے کہ ہم نے اس کی تیاری کیا کی ہے!]

☆ اسلام کا نظام حیات، عبد الوہاب ظہوری۔ ناشر: شرکتہ الامتياز، رطن مارکیٹ، غزنی سٹریٹ، اردو بازار لاہور۔ صفحات: ۳۱۲۔ قیمت: ۲۰۰ روپے۔ [مصر کے دانش ور محمد احمد جامد مولیٰ کی کتاب الممثل الكامل کی بنیاد پر یہ کتاب تالیف کی گئی ہے۔ اس میں فرد کی اصلاح و تربیت، جماعتی تنظیم، اجتماع کے آداب، عقائد، اخلاق و عادات، معاشی ذرائع، حکومت الہیہ کا قیام، اسلامی ریاست، اقوام عالم کی اصلاح جیسے موضوعات پر اسلامی نظام زندگی کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی گئی ہے۔ ایک جامع اور مفید کتاب اچھے معیار پر پیش کی گئی ہے۔]

☆ شریعت یا جہالت، تالیف: محمد پالن حقانی گجراتی۔ ناشر: بیت العلم ٹرسٹ، ST/9E بلاک ۸، گلشن اقبال، کراچی۔ صفحات: ۸۵۳۔ قیمت: ۲۴۰ روپے۔ [معاشرے میں ایسی بہت سی چیزیں رائج ہیں جنہیں لوگ دینی سمجھ کر کرتے ہیں، جب کہ دین میں ان کی کوئی اصل نہیں ہوتی بلکہ وہ دین کے خلاف ہوتی ہیں۔ ۸۵۰ صفحے کی اس کتاب میں اسی شرک اور بدعت سے بچانے کے لیے ۱۴۰ سے زیادہ عنوانات کے تحت قرآن و سنت کی روشنی میں بہم پہنچائی گئی ہے۔ مولانا ابوالحسن علی ندوی اور مولانا محمد زکریا کاندھلوی نے تحسین فرمائی ہے۔]

☆ تحفظ نسواں یا تحفظ عسویاں، تالیف: سمیرہ راجیل قاضی۔ طے کا پتا: مکتبہ معارف اسلامی، ۳۵۔ ڈی بلاک ۵، فیڈرل بی ایریا، کراچی۔ فون: ۶۳۳۹۸۴۰۔ صفحات: ۱۸۴۔ قیمت: ۲۰۰ روپے۔ [اس مجموعے میں متعلقہ موضوع پر مؤلفہ کے اپنے مضمون کے علاوہ مفتی محمد تقی عثمانی، قاری محمد حنیف جالندھری، اسد اللہ بھٹو، مفتی منیب الرحمن اور حافظ حسن مدنی کے مقالات ایک جا کر دیے گئے ہیں۔]

☆ حقیقت معاد، محبوب سبحانی۔ ناشر: دارالتذکیر۔ رطن مارکیٹ، غزنی سٹریٹ، اردو بازار لاہور۔ صفحات: